

Союз труда и искусства

29 АПРЕЛЯ прошлого года был заключен договор «Союз труда и искусства» между коллективами Дальневосточного производственного судоремонтного объединения «Петропавловская судоберфь имени В. И. Ленина» и областного драматического театра. Сегодня можно сказать, что дружба эта крепнет и развивается.

Судите сами. За год, в соответствии с договором, профсоюзный комитет объединения организовал коллективные просмотры спектаклей: «Багряный бор», «Интервенция», «Материнское поле», «Дети Ванюшина», «Проснись и пой»

В свою очередь, актеры областного театра были частыми гостями судоремонтников. Они выступали в Красных уголках цехов, в общежитии.

Одна из таких встреч состоялась совсем недавно в Красном уголке общежития верфи. На своеобразный творческий отчет перед молодыми судоремонтниками приехали актеры: В. П. Андрианов — народный артист РСФСР, В. А. Белоусов — заместитель секретаря парторганизации театра, артисты О. А. Баглюков, Е. Н. Улыбина, Я. А. Гребенюк и молодой актер В. Новиков.

Судоремонтники с большим интересом слушали рассказ старейшего актера В. П. Андрианова об истории Камчатского драмтеатра, его первых спектаклях, первых зрителях. О тайнах актерского искусства, о невидимых нитях, связывающих зрителя с актером, трудностях работы актера над ролью и его радостях очень интересно рассказала актриса Я. А. Гребенюк. В заключение вниманию молодых рабочих была предложена сцена из спектакля «В графе «отец» — прочерк».

Дружеская встреча прошла в очень теплой обстановке. с

большим обоюдным интересом. Молодые судоремонтники получили исчерпывающие ответы на интересовавшие их вопросы.

А 7 АПРЕЛЯ в обеденный перерыв шефы — актеры драмтеатра — пришли в гости к рабочим деревообрабатывающего цеха, которые заблаговременно подготовились к встрече — расчистили площадку, изготовили импровизированную сцену. В этот день гостями были актеры А. Д. Савельева, В. М. Савельев, А. Ф. Бойко, Е. Д. Буряк, С. В. Аввакумова и А. Н. Кузнецов. Возглавляли эту молодежную бригаду народный артист РСФСР В. П. Андрианов и главный режиссер театра В. П. Антонов.

Необычность обстановки, импровизированная сцена, работа без грима, отсутствие светового оформления вызывают определенные трудности. Но актеры не растерялись и сработали на «отлично». Они показали три сцены из спектаклей «Дети Ванюшина» и «Мои Надежды».

Искусство молодых актеров очаровало рабочую аудиторию, все выступления заканчивались овациями. «Импровизированную сцену не ломать — оставить» — такими словами провозгласили рабочие гостей.

Не остаются без внимания и маленькие зрители — дети судоремонтников. 9 апреля наши друзья приехали в Дом культуры и показали сказку «Пепси Длинныйчулок».

ДРУЖЕСКИЕ контакты двух коллективов делают нашу жизнь разнообразнее, богаче, интереснее, расширяют кругозор и, безусловно, помогают в труде судоремонтникам.

В. ЛИННИК,
председатель профкома объединения «Петропавловская судоберфь имени В. И. Ленина».

19 АПР 1978

КАМЧАТКА
Г. ПЕТРОПАВЛОВСКОЕ